11 клас
1. (1 бал) Визначте, скільки коренів має рівняння [image: image1.wmf]х

 = –tgx.
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2. (2 бали) Двоє чоловіків і два хлопці хочуть переплисти річку за допомогою маленького човна, який вміщує або двох хлопців або одного чоловіка. Визначте яке мінімальне число разів треба перепливати річку, щоб переправити всіх чотирьох осіб на інший берег. 
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3. (1 бал) У коробці є 7 карток з написаними на них числами від 1 до 7 (одне число на картці). Перший мудрець навмання бере 3 картки з коробки, а другий 2 (2 картки залишилося у коробці). Перший мудрець, дивлячись на свої картки, каже другому: “Я точно знаю, що сума чисел на твоїх картках парна”. Знайдіть суму чисел, записаних на картках першого мудреця. 
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4. (1 бал) Собівартість продукції спочатку зросла на 10%, а потім зменшилася на 20%. Обчисліть на скільки відсотків зменшилася собівартість продукції.
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5. (2 бали) Графік функції 
[image: image3.wmf]c
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 зображено на малюнку нижче. Тоді 
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	однозначно визначити неможливо


[image: image8.png]



6. (4 бали) Обчисліть значення виразу: cos
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Відповідь. –0,5
7. (3 бали) В коло з радіусом R вписано трикутник, вершини якого поділяють коло у відношенні   2:5:17. Знайдіть площу трикутника.

Відповідь. 0,25 R2 
Всього 14 балів
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